ATA Nº 3136
147ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

31 DE AGOSTO DE 2020
Aos trinta e um dias do mês de Agosto de 2020, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 147ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador ROGÉRIO LODI, 1º Secretário o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, 2º secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, LUCAS ANTUNES e SANDRO ROBERTO ALPONTE, ausente EDSON SOUZA DE JESUS. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 24 de agosto de 2020. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por maioria dos Vereadores, ausente Edson Souza de Jesus. O Senhor Presidente pediu ao 1º Secretário Niles Zambelo Junior para fazer a leitura do Ofício nº 276/2020 que justifica a ausência do Sr. José Luis, bem como presta as informações solicitadas por escrito, tendo em vista o requerimento aprovado na Sessão do dia 24 de agosto, que convoca o mesmo, para prestar esclarecimentos. Em seguida o Presidente convidou a Senhora Edna Alves – Presidente do Sindicato dos Empregados dos Estabelecimentos de Serviços de Saúde de Jaú e Região, convocada conforme requerimento do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, aprovado na sessão ordinária de 24 de agosto de 2020, para prestar esclarecimentos oficiais quanto ao desconto em folha de pagamento e o não recolhimento do FGTS dos Funcionários do Hospital, bem como do desconto em folha de pagamento da contribuição associativa do Sindicato dos Empregados e o seu não repasse ao referido órgão, trazendo os documentos pertinentes para comprovação de eventual regularidade ou não das obrigações citadas. A mesma prestou esclarecimentos e respondeu a questionamentos dos Vereadores. Em seguida o Presidente convidou o Senhor Francisco Corradi – Diretor do Departamento de Contabilidade, Planejamento e Orçamento e da Sra. Paula Cristina Altran – Encarregada de Prestação de Contas do Tribunal, convocados conforme requerimento dos Vereadores Antonio Marcos Gava Júnior, Claudecir Paschoal, Niles Zambelo Junior, Sandro Roberto Alponte, Maicon Ribeiro Furtado e Adriano Testa, aprovado na sessão ordinária de 24 de agosto de 2020, para prestarem esclarecimentos sobre a prestação de contas da PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, relativas ao exercício de 2016, nos termos do TC-008002.989.19-2 (ref. TC-004273.989.16-0), bem como da gestão financeira como um todo no período de 2.013 a 2.016. Ambos prestaram esclarecimentos e responderam a questionamentos dos Vereadores. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 299/2020 (PCM 449) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Antonio Marcos Gava Júnior. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 454) de autoria do Vereador Sandro Roberto Alponte ao Exmo. Prefeito José Luis Rici para que responda o seguinte: 1) Procede a informação que o ex-prefeito Glauber Guilherme Belarmino (PSDB) deixou dívida de aproximadamente R$ 500 mil referentes ao não pagamento a empresa responsável pela emissão do cartão-alimentação? 2) A referida empresa está processando a Prefeitura?  Quando a Prefeitura foi notificada sobre mais esse problema envolvendo o ex-prefeito Glauber Guilherme Belarmino? 3) Houve algum tipo de acordo ou o caso está na justiça? 4) Quando e como essa dívida será paga? 5) Qual o valor inicial da dívida? Há incidência de outros encargos, como juros e multas? 6) Enviar outras informações que julgar pertinentes sobre o assunto. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Sandro, Gervásio e Niles. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Edson Souza de Jesus e com votos contrários dos Vereadores Aline Maria de Castro Santos e Gervásio Aristides da Silva. Requerimento (PCM 455) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior AO SENHOR PREFEITO, a fim de que apresente a esta Casa de Leis as seguintes informações sobre as ações emergenciais destinadas ao setor cultural a serem adotadas durante o estado de calamidade pública em âmbito municipal, nos termos da Lei Aldir Blanc (Lei Federal n. 14.017/2020: 1. O município recebeu alguma verba com base na Lei Aldir Blanc? Caso sim, qual o montante? Caso não, por que ainda não recebeu? Há previsão de recebimento? 2. O município detalhou o plano de execução das verbas recebidas com base na Lei Aldir Blanc? Se sim, juntar cópia. Se não, por quê? 3. Quais os critérios para o recebimento do auxílio tratado na Lei Aldir Blanc no âmbito deste município? Favor, juntar cópia da norma que regulamenta os critérios. 4. Foram publicados editais ou atos similares em âmbito municipal sobre a Lei Aldir Blanc? Caso sim, juntar cópia. Caso não, por quê? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Lelo e Lucas. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Edson Souza de Jesus. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 453) de autoria do Vereador José Carlos Fantin AOS DIRETORES DA RAÍZEN ENERGIA S/A – UNIDADE BARRA BONITA, para que verifiquem a possibilidade de fazer inspeção e revisão nos filtros dos chaminés a fim de evitar eventual lançamento de fuligem no ar. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Fantin e Aline. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Edson Souza de Jesus. Moção de Apelo (PCM 456) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Sr. Prefeito, José Luis Rici, PARA QUE SEJAM REALIZADAS COM URGÊNCIA OBRAS DE LIMPEZA NAS NA  CALHA E  ENCOSTAS DO CÓRREGO DOS MORAIS, ATÉ AS PROXIMIDADES DA “PRAÇA JOSÉ HENRIQUE – ZÉ BOQUINHA”. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por maioria dos Vereadores, ausentes Edson Souza de Jesus e João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Apelo (PCM 457) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, que interceda junto à todas as secretarias para que sejam atendidas as indicações e Moções de Apelo dos Nobres Vereadores desta Casa de Leis, representantes do povo barra-bonitense. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio e Niles. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Edson Souza de Jesus. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício n° 02/2020 (PCM 446) da Superintendência Executiva da Caixa Jaú que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria do Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício (PCM 442) da Rápido Cekat que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher que comunica substituição de membro. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício SRM n° 1668/2020 da Secretaria de Desenvolvimento Regional do Estado de São Paulo que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício da Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 07/2020, de autoria do Executivo que “ALTERA A LEI N° 3.152, DE 20 DE AGOSTO DE 2015, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER ''AUXÍLIO MORADIA'' E ''AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO'' AOS MÉDICOS VINCULADOS AO ''PROJETO MAIS MÉDICOS PARA O BRASIL'' E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Edson Souza de Jesus. O Vereador Lelo pediu ao presidente para colocar em discussão e votação os Projetos de Decretos Legislativos em bloco. O pedido foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Edson Souza de Jesus. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 58/2020, de autoria do Vereador Adriano Testa que “DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 59/2020, de autoria do Vereador Rogério Lodi que “DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 60/2020, de autoria do Vereador Sandro Roberto Alponte que “DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocados em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovados por maioria dos Vereadores, ausente Edson Souza de Jesus. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Lucas usou da palavra. Não havendo mais oradores inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 08 de setembro de 2020, em horário regimental. Para constar, eu, Niles Zambelo Junior, 1º Secretário, lavrei esta ata.
